
 

Ankieta swissstandards.pl 
Podsumowanie wyników 

  



Ankieta swissstandards.pl 

  

  

    . 

 

 

 



Ankieta swissstandards.pl 

  

  

    . 

 

 

 



Ankieta swissstandards.pl 

  

  

    . 

 

 

 



Ankieta swissstandards.pl 

  

  

    . 

 

 

 

9% 
5% 

19% 

30% 

30% 

7% 

W jakim stopniu szwajcarskie pochodzenie 
oraz znak swissstandards.pl wpływają na 
Pana(i) pozytywne postrzeganie firmy? 
 

1

2

3

4

5

nie mam zdania

(1 - w małym stopniu, 5 - w dużym 

stopniu) 
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5% 7% 

15% 

32% 

31% 

10% 

W jakim stopniu ma Pan(i) większe 
oczekiwania wobec firm szwajcarskich oraz 
firm posiadających swissstandards.pl? 

1

2

3

4

5

nie mam zdania

(1 - w małym stopniu, 5 - w dużym 

stopniu) 
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3% 1% 

11% 

34% 39% 

12% 

W jakim stopniu nasza firma spełnia te 
oczekiwania? 

1

2

3

4

5

nie mam zdania

(1 - w małym stopniu, 5 - w dużym 

stopniu) 


